

当前位置: 首页 > 社科快讯 > 即时新闻

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

全国科学道德和学风建设宣讲教育工作电视电话会议举行 武寅出席会议

2013-06-06 15:06:00 来源: 中国社会科学网

中国社会科学网6月6日快讯(记者 宗敏)今天上午,2013年全国科学道德和学风建设宣讲教育工作电视电话会议在京举行。全国政协副主席、中国科协主席韩启德作重要讲话,第十一届全国政协副主席王志珍出席。

教育部部长、党组书记袁贵仁讲话。中国科协党组书记、书记处第一书记申维辰主持会议。中国社会科学院副院长、党组成员武寅出席会议。

清华大学校长陈吉宁,南京大学校长陈骏,中国科学院监审局局长李定,中国社会科学院副秘书长兼科研局局长晋保平,宣讲专家代表、中国科学院院士黄伯云在大会交流环节发言。

会议由中国科协、教育部、中国科学院、中国社会科学院与中国工程院主办。会议旨在贯彻落实习近平总书记的重要指示和中央领导同志的有关批示精神,按照“全覆盖、制度化、重实效”的要求和“两个拓展,两个结合”的工作原则,扎实开展全国科学道德和学风建设宣讲教育工作,努力推动建立科学道德教育的长效机制。

来自中组部、中宣部、中央党校、科技部、工信部、人社部、农业部、卫生计生委、国资委、自然科学基金、解放军学位委员会等部门的领导参加会议。各省(区、市)和新疆生产建设兵团宣讲教育领导小组的成员和办公室成员,各地高校、科研院所等有关部门的领导同志和职能部门的负责同志以及宣讲专家代表在分会场参加会议。

责任编辑: 梁卫国

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)